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ЗВІТ 

за результатами моніторингу додержання прав внутрішньо 

переміщених осіб під час їх перебування в місці компактного поселення - 

гуртожиток державного закладу «Вище професійне училища №11»          

м. Вінниці 

 

20 червня 2023 року                                                                                   м. Вінниця 

 

Мета моніторингового візиту: додержання прав внутрішньо 

переміщених осіб (далі – ВПО) на належні умови проживання. 

 

Склад моніторингової групи: 

регіональний координатор взаємодії з громадськістю Уповноваженого 

Верховної Ради України з прав людини у Вінницькій області – Наталія 

Раховська. 

 

Назва об’єкта моніторингу, адреса, форма власності, розташування, 

керівництво установи: 

Відповідно до вимог статті 13 Закону України «Про Уповноваженого 

Верховної Ради України з прав людини регіональним координатором 

взаємодії з громадськістю Уповноваженого Верховної Ради України з прав 

людини у Вінницькій області здійснено моніторинговий візит до місця 

компактного поселення – гуртожиток Вищого професійного училища № 11  

м. Вінниці (далі – МКП, заклад), що розташований за адресою: вул. Гетьмана 

Мазепи, 12, м. Вінниця. 

 

Моніторинг проводився у присутності: 

Координатора центру розміщення внутрішньо переміщених осіб – 

психолога  Вищого професійного училища №11 Лісової Ольги Олександрівни.    

 

Попередній моніторинговий візит відбувся 03 листопада 2023 року. 

Надано 3 рекомендації, які виконані частково:  

- забезпечити безоплатне харчування для мешканців МКП; 

- опрацювати, спільно з міжнародними та національними організаціями, 

питання щодо забезпечення гуманітарних потреб МКП, а також осіб, які в 

ньому проживають; 

- здійснити відповідні заходи щодо забезпечення належних санітарно-

гігієнічних умов в кімнатах. 

 

Розташування 

Під час моніторингу встановлено, що МКП розташоване в безпосередній 

близькості до об’єктів соціальної інфраструктури, зокрема, школи, дитячого 

садка, лікарні, громадського транспорту та перебуває в державній  власності. 

 

 



Наповненість 

В МКП проживає 65 внутрішньо переміщених осіб, з них 35 жінок та 16 

чоловіків та 14 дітей, в т.ч.  21 особа пенсійного віку, 5 осіб з інвалідністю.  В 

гуртожитку проживають виключно ВПО. 

 

Вартість проживання 

Проживання ВПО здійснюється на безоплатній  основі. Видатки на 

комунальні послуги покриваються за рахунок державних котів. 

 

Тепло-, водо-, електро- постачання 

Опалення в МКП централізоване. 

Водозабезпечення: холодна вода централізовано; гаряча вода завдяки 

наявності бойлерів в душовій кімнаті.  

Електропостачання централізоване безперебійне. 

Альтернативні джерела електроенергії відсутні. 

 

Харчування  

На кожному поверсі розташована 1 кухня. В приміщенні кухні на 

другому поверху завершені ремонтні роботи, на даний час здійснюється 

монтаж кухонних меблів,  мийок, обладнання, тощо. Кухня на першому 

поверху, оснащена 2-ма електроплитами для приготування їжі, мийкою, 

планується ремонт за рахунок благодійних організацій.  Холодильники 

розміщені в кімнатах де проживають ВПО:  нові - отримані за рахунок 

гуманітарної допомоги та зношені, які раніше  експлуатувались  студентами.   

Питну воду внутрішньо переміщені особи  купують самостійно, а також 

набирають із Станції  фільтрації та мінералізації води «Аква Кідс», що 

знаходиться в приміщенні навчального корпусу.  

На даний час мешканці готують їжу самостійно, використовуючи 

продукти харчування, які отримують в якості гуманітарної допомоги або 

придбають за власний кошт. 

 

Гігієна 

У кожному поверсі  розміщено загальні санвузли, умивальники та 

душові кабіни. Санвузлів вкриті  пліснявою на стінах та стелях, в приміщенні  

характерний запах цвілевих  грибків. 

Внутрішньо переміщеним надавалась гуманітарна допомога у вигляді 

засобів особистої гігієни та побутової хімії. 

Графік чергувань ВПО в місцях загального користування закладу 

наявний, прибирання здійснюється виключно самостійно ВПО.  

 

Протипожежна безпека 

Засоби первинного пожежогасіння наявні (вогнегасники, пожежні щити, 

тощо). Автоматична пожежна сигналізація  відсутня. 

 

 



Укриття 

В закладі відсутнє укриття. ВПО користується укриттям, що 

розташовано  в   будинку поряд. 

 

Доступність будівлі для маломобільних груп населення 

Заклад не має архітектурну доступність для осіб з інвалідністю.  

Санвузли не облаштовані для осіб з інвалідністю. 

 

Умови в кімнатах 

Будинок гуртожитку – двоповерхова будівля  побудови 1936 року.  Під 

час здійснення візуального огляду будівлі  виявлено пошкодження покрівлі 

будинку, а саме пробоїни, порізи та тріщини шиферу. На горищному 

приміщенні з середини будинку стійкий запах вогкості та велика кількість 

посліду  птахів.  Кімнати (стелі, кути, укоси вікон), розташовані з торця, що 

займає кут будинку найбільш вражені пліснявою, підлога прогнила. 

Розміщення в кімнатах   по  4, 5 осіб. На теперішній час в частині кімнат 

здійснюються ремонтні роботи, при цьому кімнати великою площею будуть 

розділені на  окремі, що дасть змогу розселити мешканців сім’ями по 4 особи. 

Забезпечення меблями часткове. Є кімнати з  вкрай зношеними меблями, 

які потребують заміни на нові. Вікна в кімнатах, що ремонтуються 

металопластикові, температура задовільна. Решта кімнат з старими 

дерев’яними вікнами, які також потребують заміни.   

  

Дозвілля 

Кімната для відпочинку в гуртожитку є, на даний час там мешкають 

ВПО,  в кімнатах яких проводиться ремонт.  Внутрішньо переміщені особи 

проводять свій вільний час в себе у кімнатах. В навчальному корпусі закладу 

розташований «Освітній простір», в тому числі для ВПО.  В гуртожитку є 

дитяча кімната,  також планується облаштувати «інфоточку», за рахунок 

благодійних організацій. 

  

Послуги 

Безоплатна правова допомога надається громадською організацією 

«Право на Захист» (м. Вінниця). 

Також надається гуманітарна допомога громадською організацією 

«Подільська агенція регіонального розвитку», міжнародною неурядовою 

організацією Acted, міжнародною організацією з міграції (МОМ), 

громадською організацією «Проліска», громадською організацією «Дівчата»,  

громадською організацією «Об`єднання переселенців  «Спільна справа».  

Скарг щодо доступу до медицини немає, майже всі ВПО уклали 

декларації з лікарями за місцем свого перебування, за необхідності надається 

відповідна медична допомога. 

Мешканці закладу, які мають відповідне право – отримують допомогу 

на проживання внутрішньо переміщеним особам. 



Під час спілкування з адміністрацію закладу, виявлено, що в МКП 

проживає жінка похилого віку, особа якої не встановлена, родичів не має, 

документи відсутні.  Адміністрація закладу спільно   з юристами ГО 

«Проліска» здійснюють правову допомогу, щодо оформлення документів, які 

підтверджують зазначену особу. 

 

Освіта 

Щодо доступу до освіти – діти навчаються очно в місцевих закладах та 

онлайн, у школах за попереднім місцем проживання. Засоби для онлайн 

навчання в дітей наявні. 

 

Працевлаштування 

12  ВПО, які проживають в МКП, офіційно змогли працевлаштуватись. 

 

Анонімні інтерв’ю під час візиту проведено із 11 особами. 

Під час особистого спілкування з мешканцями закладу з числа ВПО, 

звернулась жінка Кучма Вікторія Володимирівна, яка має 2 дітей та одну 

дитину під опікою,  чоловік військовослужбовець знаходиться  в зоні бойових 

дій. Проживають в одній кімнаті, жінка працює в режимі чергувань подобово, 

тому діти змушені залишатись вночі самі.  З огляду на  зазначене, жінка 

просить  сприяння у вирішенні питання переселення її сім’ї в кімнату  з 

окремим санвузлом. Така кімната в гуртожитку наявна, на даний час 

проводиться  ремонт.  

 

Загальні потреби: 

- пральна машина – 2 шт.; 

- холодильник  -  1 шт; 

- меблі: шафи,  столи, стільці; 

- кухоний посуд. 

 

Рекомендації за результатами моніторингового візиту Міністерству 

освіти та науки України та Вінницькій обласній військовій адміністрації: 

- опрацювати з керівництвом МКП  та міжнародними і 

національними організаціями питання щодо проведення ремонту покрівлі 

будівлі гуртожитку;  

- забезпечити безбар’єрний доступ та безбар’єрне пересування осіб 

з інвалідністю та маломобільних осіб приміщеннями МКП, а також 

користування об’єктами санітарії та гігієни, або забезпечити їх розумне 

пристосування;  

- сприяти проведенню ремонту  в загальних  санвузлах, душових 

кімнатах, в тому числі, заміні сантехніки; 

- опрацювати з керівництвом МКП питання щодо дезінфекції приміщень 

від плісняви, а також, провести інформування мешканців про необхідність 

дотримання відповідних умов у власних кімнатах. 

 



 Директору державного закладу «Вище професійне училища №11»: 

- сприяти переселенню сім’ї Кучми В.В., в кімнату з окремим 

санвузлом.  

 

 

Регіональний координатор 

взаємодії з громадськістю 

Уповноваженого Верховної  

Ради України з прав 

людини 

у Вінницькій області  
 

 

 

 

 

 

 

Наталія РАХОВСЬКА 

 


